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Uniwersytetu Przyrodniczo-Humanistycznego w Siedlcach
Centrum jest jednostką międzywydziałową, która prowadzi działalność dydaktyczną w zakresie nauczania języków obcych w ramach obowiązującego programu studiów na wszystkich kierunkach studiów stacjonarnych i niestacjonarnych. Oferta Centrum obejmuje 3 języki nowożytne: angielski, niemiecki oraz rosyjski.
Kształcenie językowe obejmuje naukę języka ogólnego oraz specjalistycznego z zakresu danego kierunku studiów na poziomie B2 lub.B2+.
Poziomy znajomości języka obcego określa dokument Rady Europy "Europejski system opisu kształcenia językowego" w skrócie ESOKJ.
Jesteśmy Akredytowanym Centrum Egzaminacyjnym ETS Global. Każdy zainteresowany student naszej Uczelni może sprawdzić poziom swojej biegłości językowej i uzyskać międzynarodowy certyfikat przystępując do egzaminu TOEIC.
Co roku Centrum organizuje „Warsztaty Językowe” dla uczniów szkół średnich z Siedlec i naszego regionu, których głównym celem jest obudzenie pasji do nauki języków obcych.
Centrum angażuje się w szereg imprez mających na celu promocję naszej Uczelni, biorąc udział m.in. w zajęciach Uniwersytetu Otwartego i Dziecięcego.
W Centrum pracuje doświadczona kadra zapewniająca wysoki poziom nauczania języków obcych. Nauka odbywa się z zastosowaniem nowoczesnych metod i z wykorzystaniem najnowszych narzędzi.
Sekretariat Centrum jest czynny we wtorki, czwartki i piątki w godzinach 08.00 -15.00.
